



ପ୍ରବନ୍ଧ ଗୌତମପାଠ ପୋଲୁ ରବିବାର ପୁରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ଉପରେ ପାଣି ସିଞ୍ଚନ କରାଯାଇଛି । (ଫଟୋ: ଯଶୋଜ୍ଞାନ ମହାନ୍ତି)

ଚେଲିଗ୍ରାମ୍ ସ୍କାମ୍, ଲୁଚିନେଲେ ୪ ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ଧରାପଡ଼ିଲା ସାଇବର ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍, ୩ ଗିରଫ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ସଫ୍ୟୁର ଗଜେଟ୍)

ଫେକ୍ କମ୍ପାନୀ ନାଁରେ ଖୋଲିଥିଲେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ । ଚେଲିଗ୍ରାମରେ ଗୁପ୍ତ କରି ଟଙ୍କା ରୋକିବାର କରାଯାଇଥିଲା ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍ । ଚେଲିଗ୍ରାମରେ ଗୁପ୍ତ କରି ଟଙ୍କା ରୋକିବାର କରାଯାଇଥିଲା ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍ । ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍ ଚଳାଏ । ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍ ଚଳାଏ । ଠକେଇ ର୍ୟାକେଟ୍ ଚଳାଏ ।

ଚିତ୍ରଶିଳ୍ପୀ ପଦ୍ମନାଭ ବେହେରାଙ୍କ ପରଲୋକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ଶର୍ମିଷ୍ଠା ପାଣିଗ୍ରାହୀ) ବର୍ଷ ୧୫ । ନ ଚିତ୍ରଶିଳ୍ପୀ ପଦ୍ମନାଭ ବେହେରାଙ୍କ ଶତବ୍ଦୀୟ ଜନ୍ମଦିନ ଚଳିଥିଲା ।



ଦ୍ରୁକକୁ ଧକ୍କା ଦେଲା ବସ୍: ଡ୍ରାଇଭର, ହେଲ୍ପର ମୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶତପଥୀ)



ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଯାତ୍ରୀବାହୀ ବସ୍ ।

ଯାତ୍ରୀବାହୀ ବସ୍ ଚଳନ୍ତା ଦ୍ରୁକକୁ ଧକ୍କା ଦେବା ଫଳରେ ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଓ ହେଲପରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଶତବ୍ଦୀୟ ଜନ୍ମଦିନ ଚଳିଥିଲା ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଖଣ୍ଡଗିରି ନିକଟସ୍ଥ ଦ୍ରୁକକୁ ଧକ୍କା ଦେବା ଫଳରେ ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଓ ହେଲପରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି ।

୪୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯାତ୍ରୀ ବର୍ତ୍ତମାନେ

ଏହି ବସରେ ୪୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯାତ୍ରୀ ଥିଲେ । ତେବେ ଯୌତୁକଗୁଣେ ସମସ୍ତ ଯାତ୍ରୀ ବର୍ତ୍ତୀ ଯାଇଛନ୍ତି ।

ଖଣ୍ଡରେ ହାଣି ଜଙ୍ଗଲରେ ଫିଙ୍ଗିଲେ

ନାଳଗିରି, ୨୮୪ (ପ୍ରଶାନ୍ତ ବିଶ୍ୱାଳ)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନାଳଗିରି ବ୍ଲକ୍ ବରହମପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳ ଭାଲୁକାଶୁଣ୍ଠି ନିକଟ ତିନିକୋଣିଆ ଜଙ୍ଗଲରେ ରବିବାର ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି ।

- ଯୁବକଙ୍କ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଜବତ
- ୨ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ସାଙ୍ଗ ଅଶୋକ ମହାନ୍ତ ଶ୍ରୀରାମକୁ ଘରୁ ଡାକିନେଇଥିଲେ । ଉଭୟ ଏକ ମୋଟର ସାଇକେଲରେ ବସାଇ ବାଲେଶ୍ୱର ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି ।

ଯାଅବେଳେ ଗାଡ଼ିରୁ ମିଳିଲା ୩.୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ବେହେରା)



କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଓମ୍ପ୍ରେଡ୍ ଛକରେ ଯାଅବେଳେ କାରୁ ମିଳିଥିବା ଟଙ୍କା ।

ଶୁଣ୍ଠିକିତ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଯାଅ କର୍ତ୍ତାବ୍ୟ କରାଯାଇଛି ।

ଫିଲିଆଲି । ରାତିରେ ଏତେ ଟଙ୍କା ନେଇ କେଉଁଆଡ଼େ ଯାଉଛ ବୋଲି ପୋଲିସ୍ ପ୍ରାଚୀନରୁ ସେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବରମା ଦେବାକୁ ନେଉଥିବା କହିଥିଲେ ।

୧୦ ଟୋରା ମୋଟରସାଇକେଲ ଜବତ କରାଯାଇଛି । ଏଥିରୁ ମଧ୍ୟପାନ କରି ଗାଡ଼ି ଚାଳକଙ୍କଠାରୁ ଗ୍ରାମିକ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଗାଧୁ ଅଧିକ କରି ଚଳିଆ ଓ ସାତଶଙ୍ଖ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଯାଉଥିବା ଏକ କାରକୁ ପୋଲିସ୍ ଅଟକାଇ ଯାଅ କରିଥିଲା ।

ଓଡ଼ିଶାରେ ନବ ଜାଗରଣର ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ଥିଲେ ମଧୁ ବାବୁ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ଶର୍ମିଷ୍ଠା ପାଣିଗ୍ରାହୀ)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧୁସୂଦନ ଦାସଙ୍କ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଜୟନ୍ତୀ ରବିବାର ସୂଚନା ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଭଜନଗୌରବଙ୍କ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଜୟନ୍ତୀ

ଅରୁଣନାୟା । ବିଜ୍ଞାନାଶ୍ରମ ସହିତ ସମସ୍ତ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାଭାଷୀ ଅଞ୍ଚଳର ଏକତ୍ରୀକରଣ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶାରେ କୁଟୀର ଶିଳ୍ପର ବିକାଶ ସହିତ କୃଷି, ବାଣିଜ୍ୟ, ଶିଳ୍ପ ଓ ସଂସ୍କୃତି ସମ୍ପର୍କରେ ନବ ଜାଗରଣର ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ଥିଲେ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ ।

ଭାରତ ମହାସାଗର ହେଉ ସ୍ଥାନୀୟ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଲହର ଅଞ୍ଚଳ

ଅଧ୍ୟୟନରେ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗୀନ

ଭାରତରେ କିଛିଦିନ ହେଲା ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଲହର ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଓଡ଼ିଶା ସମେତ କର୍ନାଟକ, ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ, ତାମିଲନାଡୁ ଓ କେରଳରେ ସର୍ବାଧିକ ତାପମାତ୍ରା ଅନୁଭୂତ ହେଉଛି ।



ଅନୁଭୂତ ହୋଇପାରେ । ଉତ୍ତାପ ବୃଦ୍ଧି ଯୋଗୁଁ ସାମୁଦ୍ରିକ ବାତ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ସହ ମୌସୁମୀ ପ୍ରଭାବିତ ହେବ ଏବଂ ସମୁଦ୍ର କଳସ୍ତର ବୃଦ୍ଧି ବୋଲି ନୂତନ ଅଧ୍ୟୟନରେ କୁହାଯାଇଛି ।

କରି ରଖିଥିବା ବର୍ଷତ ଉତ୍ତାପ ପରିମାଣ ପ୍ରତି ସେକେଣ୍ଡ ପ୍ରତିମିଟର ଗୋଟିଏ ହିରୋସାମା ପରମାଣୁ ବୋମା ବିସ୍ଫୋରଣର ଶକ୍ତି ସହ ସମାନ ହେବ ବୋଲି କୋଲ୍ କହିଛନ୍ତି ।

ଲୁରୁ ଗ୍ରାମରେ ପଢ଼ିନାହିଁ ବିକାଶର ପାଦଚିହ୍ନ ୬୫ ପ୍ରତିଶତ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଥିଲେ ବି ମିଳୁନି ଭଉ

ଶୋଷ ଯୋଷାଭଙ୍ଗି ତୁଆ ପାଣି, ଡିବିବି ଆଲୁଅ ଭରସା

ପାଳକାଞ୍ଚେପୁରୀ, ୨୮୪ (ବିଧିଧାରା ପରିଚା)

ସରକାର ଯୋଜନା ଉପରେ ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି। ହେଲେ ଅନେକ ଯୋଜନା ବନ୍ଧୁ ଜାଗାରେ ପହଞ୍ଚି ପାରୁନାହିଁ। ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷର ଗୁଣ୍ଡା ସରକାର ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ମୌଳିକ ସୁବିଧାକୁ ବଞ୍ଚିତ ଅଛନ୍ତି ଗ୍ରାମବାସୀ। ରାସ୍ତା, ପାନୀୟ ଜଳ, ବିଦ୍ୟୁତ, ଅଙ୍ଗନବାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ର, ସ୍କୁଲ ମଧ୍ୟ ସୁବିଧା ନାହିଁ। କହିବାକୁ ଗଲେ ବିକାଶର ଚିହ୍ନଟିଏ ଏହି ଗ୍ରାମରେ ପଡ଼ିନାହିଁ। ଲୋକେ ମୌଳିକ ସୁବିଧାକୁ ବଞ୍ଚିତ ଥିବା ବେଳେ ରାତିରେ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ଜଳାଳୁ ଯାଇ ଚୁଆ ପାଣି ଆଣି ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଦିନସାରା ମୂଳ ଲାଗିବାକୁ



ଡିବିବି ଆଲୁଅରେ ପିଲାମାନେ ପାଠ ପଢ଼ୁଛନ୍ତି।



ରାତିରେ ଗ୍ରାମର ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷମାନେ ଚୁଆକୁ ପାଣି ବ୍ୟବହାର କରି ଫେରୁଛନ୍ତି।

ବାହାରକୁ ଚାଲିଯାଉଥିବା ଫେରିବା ପରେ ରାତିରେ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ପାଣି ଆଣିବାକୁ ବାହାରକୁ ଏପରି ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏପରି ଗାଁରେ ପାଖାପାଖି ୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ଲୋକ ବସବାସ କରୁଥିବା ବେଳେ ଗ୍ରାମରେ ପିଇବା ପାଣି ଟୋପାଏ ନାହିଁ। ଯେଉଁଠିପାଇଁ ପାଇଁ

କହି ନିରାଶ ହୋଇଛନ୍ତି। ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ଏହି ଦୂଷିତ ପାଣିକୁ ନେଇ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ପାଣି ବ୍ୟବହାର ଯୋଗୁଁ ଲୋକେ ବିଭିନ୍ନ ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ଯିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଭଲ ରାସ୍ତା ନାହିଁ। ଭଗବାନଙ୍କ ଭରସାରେ ଜୀବନ ବିତାଉଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କୁ ଏ ନେଇ ବାରମ୍ବାର ଅବଗତ କରାଇଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଆମ ଆଦିବାସୀ ଲୋକେ ବୋଲି ଦୃଷ୍ଟି ଦେଉନାହାନ୍ତି ବୋଲି ଗ୍ରାମର

ନୂଆଗଡ଼, ୨୮୪ (ଘୋଷାବନ୍ଧ ପରିଚା)

୬୫ ପ୍ରତିଶତ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଥାଇ ବି ମିଳୁନି ଭଉ। ଡିଏର ଭଉ ପାଇଁ ଦୁଇ ବର୍ଷ ହେବ ପଞ୍ଚାୟତଠାରୁ କୁଳ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଜନଶୁଣାଣୀରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଆସୁଛନ୍ତି ବାପା। କିନ୍ତୁ ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମିଳିପାରି ନାହିଁ ଭଉ। ଏଭଳି ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗଡ଼ କୁଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ତିରିଏ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ଆଦିବାସୀ ଅଧିଷ୍ଠିତ ଉପାପ ଚୁର୍ନିମ ଅଞ୍ଚଳ ଜାଣଲ ଗ୍ରାମର ଆଦିବାସୀ ପରିବାରର ପିକ୍ଷିନୀ ରଞ୍ଜତଙ୍କ ଶ୍ରେଣୀରେ। ପାଠପଢ଼ା ବୟସରେ ଯେ ମାନସିକ ଏବଂ ବିକଳାଙ୍ଗ ଅସୁସ୍ଥରେ ଶଯ୍ୟାରେ ପଡ଼ିରହି ଜୀବନ ସହ ସଂଘର୍ଷ କରୁଛନ୍ତି। ଶେଷରୁ ଉଠି ପାରୁନାହାନ୍ତି। ଘରର ଏକ କୋଣରେ ବିଶଣା



ପିକ୍ଷିନୀ ରଞ୍ଜତ

ଉପରେ ପଡ଼ି ରହୁଛନ୍ତି। ବାପା ମା' ଡିଏର ସମସ୍ତ ସେବା କରୁଛନ୍ତି। ସୁତରାଂ ପ୍ରକାରେ ପିକ୍ଷିନୀ ଜନ୍ମ ପରେ ସୁସ୍ଥ ସବଳ ଥିଲେ। ୫ବର୍ଷ ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ି ବସିଥିଲା ଅଜଣା ରୋଗ। ଡିଏକୁ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ନେଇ ବାପା ମା' ଦେଖାଇଲେ। ତଥାପି ଡିଏର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥାରେ ସୁଧାର ଆସିଲା ନାହିଁ। ଶେଷରେ ୧୨ ବର୍ଷ ବୟସରେ ୬୫% ମାନସିକ ଏବଂ ବିକଳାଙ୍ଗ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ମିଳିଛି। ଡିଏର ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ ଭଣା ପାଇଁ ୨ବର୍ଷ ହେବ ଜିଲାପାଳ ଜନଶୁଣାଣୀରେ ଅଭିଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି। ତଥାପି ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭଉ ମିଳିପାରିନାହିଁ।

ଯୁବ ଭାରତ କୃଷକ ସଂଘର ସଭାପତି ନିଯୁକ୍ତ

କୋଟଗଡ଼, ୨୮୪ (ଘୋଷାବନ୍ଧିଆରବି)

ଯୁବ ଭାରତ କୃଷକ ସଂଘର ଜିଲ୍ଲା କମିଟି ପୁନର୍ଗଠନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ କ୍ରମେ ରବିବାର ୨ୟ ଦିନରେ ସଂଘର ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ପ୍ରତାପକର ନାୟକ ରାଜ୍ୟର ୩ଟି ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ସଭାପତି ଓ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ନାମ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଭାବେ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ସିଂ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ଦିଆଯାଇଥିବା ବେଳେ ସଂଘର ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଜୟଦିହାରୀ ବେହେରା ପ୍ରେସ ବିଜ୍ଞପ୍ତିରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଜିଲ୍ଲା କମିଟିର ଅନ୍ୟ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରାଯିବ ବୋଲି ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ରାଜନୀତି ଚଳୁଥିବା କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା ମୋର ପ୍ରଥମ କାର୍ଯ୍ୟ ରହିବ ବୋଲି ନୂତନ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ରାମଚନ୍ଦ୍ର ସିଂ ପାତ୍ର ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଭାଜପା ନିର୍ବାଚନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଆଦିକା ୨୮୪ (ସୁଭେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ସାହୁ)

ଆଦିକା ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଭାଜପା ଆଦିକା ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ନିର୍ବାଚନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏମପି. ପ୍ରାର୍ଥନା ଅନିତା ଶୁଭଦର୍ଶିନୀ, ଆଦିକା ବିଧାନସଭା ଆସନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସରୋଜ କୁମାର ପାଠୀ, ଲୋକସଭା ପ୍ରଭୃତୀ ଅକ୍ଷୟ ମିଶ୍ର, ଦୁର୍ଗାଚରଣ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଗୁପ୍ତସାର ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ବିଜୟ ସ୍ୱାଇଁ, କାର୍ତ୍ତବୀର୍ୟ ସରୋଜ ଭଞ୍ଜ, ଡି. ଖୋସୋନା ରାଓ, କାକୁଡ଼ରଣ ପ୍ରଧାନ, ସମାପ



ଦଳୀୟ କର୍ମୀଙ୍କ ଗହଣରେ ଏମ୍ପି ଓ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ

ପାଠୀଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ଦଳୀୟ କର୍ମୀ ସାମିଲ ଥିଲେ। ଏତଦ୍ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କେନ୍ଦ୍ରର ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ସରକାରଙ୍କୁ ପୁନଶ୍ଚ ଶାସନ କ୍ଷମତା ଦେବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ କରୁଥିଲେ। ଭାଜପା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିଦୁଳ ଭୋଗ ଦେଇ ବିଜୟ କରିବା ଲାଭି ଏମପି. ପ୍ରାର୍ଥନା ଅନିତା ଶୁଭଦର୍ଶିନୀ ନିବେଦନ କରିଥିଲେ।

ଗୁରାଣ୍ଡିରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ

ପାଳକାଞ୍ଚେପୁରୀ, ୨୮୪ (ବିଧିଧାରା ପରିଚା)

ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଗୋଷାଣୀ କୁଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୁରାଣ୍ଡି ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ବନ୍ଧୁ ନାରାୟଣ ମଞ୍ଚ ତରଫରୁ ଜୟନ୍ତୀ ବନ୍ଧୁ ନାରାୟଣ ଆପଣା ସାମଲଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଶିଷ୍ଟ ଶିକ୍ଷାବିତ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ବିନୋଦ ଚନ୍ଦ୍ର କେନା ପୂଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଜୀବନୀ କିତାବି ଓଡ଼ିଶାର ଅର୍ଦ୍ଧ ଶତାବ୍ଦୀର ଇତିହାସ ଓ ସେ କିତାବି ଉତ୍କଳ ସମ୍ମିଳନୀ ୧୯୦୩ରେ ଆରମ୍ଭ କରି ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାକୁ କାଗ୍ରତ କରାଇଥିଲେ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଏକତ୍ରୀକରଣରେ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ ସେ ନେଇ ବହୁବ୍ୟାପକ ରଖିଥିଲେ। ପୁଣ୍ୟବ୍ରତ ଭାବେ ଆର୍ତ୍ତତ୍ରାଣ ଚଳାଇ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ପିତାବାସ ଯୋଗ, ଏ.ଏ.ଶରଣ୍ଡର ଦେଇଥିଲେ।

ବିଜେଡିର ବିଶାଳ ବାଇକ୍ ରାଲି

କି.ଉଦୟଗିରି, ୨୮୪ (ଶିଶିର ପଟ୍ଟନାୟକ)

କି.ଉଦୟଗିରି ବିଧାନସଭା ବିଧାୟକ ଆସନ ଓ କନ୍ଧମାଳ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ର ନିମନ୍ତେ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର ପ୍ରଚାର କୋରସର କରାଯାଇଛି। ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନ ଏବଂ ଏମ୍ପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଡ. ଅନୁପମ ସାମଲ ଏକ ବିରାଟ ବାଇକ୍ ରାଲି କରିଥିଲେ। କୁଳ ସଭାପତି ଲିଙ୍ଗରାଜ କନ୍ଦର ଓ ନଗର ବିଜେଡି ସଭାପତି ପି. ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ପାତ୍ର, କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ଉଦୟନାଥ ନାୟକ, ଅନିଲ କୁମାର ଦଳବେହେରା, ଏନ୍.ଏସି ମହିଳା ସଭାନେତ୍ରୀ କୁତାଞ୍ଜଳି ନାୟକ, କୁଳ ସଭାନେତ୍ରୀ ଭାରତୀ ପ୍ରଧାନ, ଯୁବ ସଭାପତି ବ୍ରହ୍ମନାଥ ସାହୁ ଓ ସମସ୍ତ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଏବଂ ଦଳୀୟ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ରୁଦ୍ଧାଙ୍ଗିଆରୁ ବାଇକ୍ ରାଲିରେ ଯାଇ କି.ଉଦୟଗିରି କୁଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗ୍ରୋସିଙ୍ଗିଆ, ରତିଙ୍ଗିଆ, କି.ଉଦୟଗିରି ବନ୍ଧୁ ଛକ, ଲିଙ୍ଗରାଜ, କଟିଙ୍ଗିଆ, ରାଇକଳା, ମାଲିକାପଡ଼ି ପଞ୍ଚାୟତ ଓ କି.ଉଦୟଗିରି ସହରରେ ପ୍ରଚାର ସମୟରେ ଆୟୋଜିତ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ନିର୍ବାଚନୀ ସଭାରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଭୋଗ ନିବେଦନ କରିଥିଲେ।

Union Bank of India advertisement with logo and text.

Advertisement for Union Bank of India, featuring the bank's logo and name in Odia.

Large table containing election details, including candidate names, party affiliations, and contact information for various constituencies in Nabarangpur district.

Advertisement for TPCODL (Tata Power Central Odisha Distribution Limited) with logo and company details.

Table with 3 columns: SI. No., Tender Enquiry No., and Tender Description. It lists various tender items for supply of electrical equipment.

PRESS RELEASE section regarding the Election Observers' Contract Details for Nabarangpur District. It includes a list of observers and their contact information.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପ୍ରେମ ବ୍ୟାପାରକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି ହତ୍ୟା ଉଦ୍‌ଘୋଷ

ବିରାଜପୁର, ୨୮୪ (ଅଶୋକନାଥ ମିଶ୍ର) ବିରାଜପୁରରେ ହତ୍ୟା ଉଦ୍‌ଘୋଷ କରିବାକୁ ଶିବିର ସମ୍ପାଦନା କରାଯାଇଛି। ଉଦ୍‌ଘୋଷକମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏବଂ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପଡ଼େଇବା ଉପରେ ଉଦ୍‌ଘୋଷକମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏବଂ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପଡ଼େଇବା ଉପରେ...



ବ୍ରହ୍ମପୁର ଆମପୁଣ୍ୟ ବିବେକ ଦିବସରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉଦ୍‌ଘୋଷରେ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ବିବେକ ସମାବେଶରେ ଭାଗ୍ୟୁତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କେ. ପି. ନରାୟଣ ଓ ଦଳର ଅନ୍ୟ ନେତୃବୃନ୍ଦ।



ସମାବେଶରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ଦଳୀୟ କର୍ମୀ ଓ ଜନସାଧାରଣ।



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଦେବା

ହରିଶଙ୍କର ୨୮୪ (ଦିଶାକମ୍ପ ସମ୍ପା) ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିଜେଡି ଦଳର ପ୍ରତିନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଆପଣା ୩୦ ତାରିଖରେ ହରିଶଙ୍କର ବିଧାନସଭା ପାଇଁ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିବେ। ଏଥିପାଇଁ ଏକ ରାଜି ଆନ୍ଦୋଳନ ପାଇଁ ରବିବାର ହରିଶଙ୍କରରୁ ଦଳରୁ କୁଟାନ୍ତରାଣୀ ଓରେ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଦେବା କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଚାରପତି ଓ ଓକିଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ଆବଶ୍ୟକ

ଅଧିକ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଆଇନଜୀବୀ। ବିଚାରପତି ଓ ଓକିଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ଆବଶ୍ୟକ। ଉପସ୍ଥିତ ଆଇନଜୀବୀଗଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଦେବା କରାଯାଇଥିଲା।

ମହିଳାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ ଘଟଣା, ସ୍ୱାମୀ ଗିରଫ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) ଗୁଣାସନ ରତ୍ନପ୍ରଭା ସାହି ୧୯ ମାସକରେ ରହୁଥିବା ଗାୟତ୍ରୀ ଦାସଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଓ ଟାକ୍ ଟାକ୍ ଜିଡିଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ପକ୍ଷମତାକୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ପଞ୍ଚୁଆ ବର୍ଗ ସଂରକ୍ଷଣ ହ୍ରାସକୁ ନେଇ ଉଦ୍‌ବେଗ

ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ସଂଘର ସଦସ୍ୟବୃନ୍ଦ। ପଞ୍ଚୁଆ ବର୍ଗ ସଂରକ୍ଷଣ ହ୍ରାସକୁ ନେଇ ଉଦ୍‌ବେଗ। ପଞ୍ଚୁଆ ବର୍ଗ ସଂରକ୍ଷଣ ହ୍ରାସକୁ ନେଇ ଉଦ୍‌ବେଗ।

ଗଛପତ୍ର କାର୍ ଭାଙ୍ଗିଲା

ଚିକିତ୍ସା ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) କାଳଦେବିଶାଳୀ ପ୍ରଭାବରେ ଚିକିତ୍ସା କୁ ଅନୁରୋଧ ନିମ୍ନୋକ୍ତ ଗ୍ରାମରେ ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ଜୋର ପକ୍ଷରେ ବସିଥିଲା।



ଚିକିତ୍ସା ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) ଚିକିତ୍ସା ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) ଚିକିତ୍ସା ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) ଚିକିତ୍ସା ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ)

ଆଇନଜୀବୀ ଦିବସ ପାଳିତ

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମାନ୍ୟ ଓ ଓକିଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଆଇନଜୀବୀ ଦିବସ ପାଳିତ ହେଉଛି।

ଚଞ୍ଚିକତା କରି ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ୨୩ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮୪ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) ଚଞ୍ଚିକତା କରି ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ୨୩ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ। ଚଞ୍ଚିକତା କରି ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ୨୩ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ।

ବାଲେଶ୍ୱରରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ବାଲେଶ୍ୱରରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ। ବାଲେଶ୍ୱରରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ।

ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର

ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର। ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର।

ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର

ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର। ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର।

ଗଞ୍ଜାପୁରରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର

ଗଞ୍ଜାପୁରରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର। ଗଞ୍ଜାପୁରରେ ବିଜେଡିର ପ୍ରଚାର।

୮୫ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ: ଦାଦା ଗିରଫ, ପୁତୁରା ଫେରାର

୮୫ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ: ଦାଦା ଗିରଫ, ପୁତୁରା ଫେରାର। ୮୫ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ: ଦାଦା ଗିରଫ, ପୁତୁରା ଫେରାର।

ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ

ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ। ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ।

ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା

ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା। ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା।



ସମାବେଶରେ ଉପସ୍ଥିତ ସମ୍ମାନିତ ସଦସ୍ୟବୃନ୍ଦ।

ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ। ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନରେ ମଧୁବାବୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ।

ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା

ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା। ଗାଡ଼ିରାତି ଧନୀ ହେବା ନିଶା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା।

୧୨୦୦ ଟଙ୍କା ଦାନ: ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ

୧୨୦୦ ଟଙ୍କା ଦାନ: ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ। ୧୨୦୦ ଟଙ୍କା ଦାନ: ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପାଇଁ।

